## Croce Rossa Italiana Comitato di Roma 5



Roma li,		Tessera n°	Valida fino a:
*Validità annuale dalla data di emissione	e rinnovabile <b>solo</b> su richiesta del Socio Sostenito	re.	
MODULO: SOCIO S	SOSTENITORE		
Sostenere la Croce Rossa v	uol dire contribuire all'impegno q	uotidiano della più gran	de Organizzazione Umanitaria del Mondo.
Grazie al tuo contributo tuto	eliamo e proteggiamo la salute e l	la vita, favoriamo il supp	porto e l'inclusione sociale, prepariamo le
comunità, interveniamo in o	caso di emergenze e disastri, pron	nuoviamo attivamente lo	sviluppo dei giovani e una cultura della
cittadinanza attiva.			
Cognome	Nome	nato a	il
<u></u>			
Codice Fiscale		Residente	
Via	n°CAP	Comune	Provincia
Telefono Cellulare	E-mail		
	cio Sostenitore" della CRI - Con gno delle attività di Croce Rossa	-	
	Principi che reggono la Croce Ros		
	Veutralità, Indipendenza, Volonta		
□ Autorizzo l'invio di comu □ Autorizzo al trattamento di	unicazioni via e-mail riguardanti l dei miei dati personali.	le attività di Croce Rossa	a all'indirizzo sopra fornito.
* INFORMATIVA EX ART. 1	3 DEL D.LGS. 196 DEL 30 GIUGNO	O 2003 "PROTEZIONE D	EI DATI PERSONALI"
			5 DI ROMA con sede in via Verrio Flacco, 60 -
	•	-	l mantenimento del libro soci, per l'invio d
	onima, per l'elaborazione di ricerche		rettifica, integrazione, opposizione legittima a
trattamento) rivolgendosi al Ti		enazione, aggiornamento,	returnea, integrazione, opposizione regittima a
	Firma		
Richiedente	r II IIIa		



## Croce Rossa Italiana Comitato di Roma 5



